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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALAMBARI. TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://fb.watch/DFAkc8kIpk/Primeiro 

ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos vinte e seis dias do mês de novembro de dois mil e 

vinte e cinco às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 

edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de 

Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz 

da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 

votação a ata da décima oitava sessão ordinária, bem como da vigésima segunda sessão 

extraordinária. Não havendo impugnação, as atas foram consideradas aprovadas.  EXPEDIENTE: 

do Executivo encaminhando a Lei Municipal nº 855/2025; do Executivo encaminhando o balancete 

do mês de outubro; do Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 127/2025, 

de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre o Programa Cidade 

Legal; nº 130/2025, de autoria do Vereador Reverson Tiago Dias, solicitando informações sobre a 

possibilidade de fornecer caixa da água para as pessoas carentes do município; nº 131/2025, de 

autoria do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, solicitando informações sobre a possibilidade de 

intercessão junto a Sabesp no sentido da extensão de rede de água na Rua Nestor Castilho, Bairro 

do Ribeirãozinho; nº 132/2025, de autoria do Vereador Rodinei de Camargo Simões, solicitando 

informações sobre a possibilidade de interceder junto as empresas de telefonia e banda larga para 

averiguar e promover reparos nos fios pendurados; nº 136/2025, de autoria do Vereador Rodinei de 

Camargo Simões, solicitando informações sobre a possibilidade de interceder junto a CPFL Santa 

Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica na Rua São Caetano do Sul, Bairro do 

Tatetu; nº 138/2025, de autoria do Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações 

sobre a possibilidade de interceder junto a Nova Sabesp no sentido da extensão de rede de água na 

Rua Elias Matias, Bairro do Tatetu; nº 142/2025, de autoria do Vereador Rodinei de Camargo 

Simões, solicitando informações sobre a possibilidade de interceder junto a CPFL Santa Cruz no 

sentido de fazer a poda das arvores na Vila Assunção; nº 144/2025, de autoria do Vereador Eduardo 

Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade de interceder junto a CPFL Santa 

Cruz no sentido da extensão de rede de energia elétrica secundaria nas Ruas Iguape, Bairro do 

Tatetu e Mario Takemoto no Cerrado.  REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

DO PREFEITO: do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 146/2025, solicitando informações 

sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de 

energia elétrica secundária na Rua Boituva, Bairro do Tatetu; do Vereador José Benedito Leme, nº 

147/2025, solicitando informações sobre a possibilidade de oferecer cursos de operador de 

maquinas pesadas para aqueles que tiverem interesse; do Vereador  Rodinei de Camargo Simões, nº 

148/2025, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no 

sentido da extensão de rede de energia elétrica secundária na Rua José Rodrigues, Bairro do Tatetu; 

do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 152/2025, solicitando informações sobre o fresado de 
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asfalto que o DER doou para Prefeitura. REQUERIMENTOS SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES DE TERCEIROS: da Vereador José Benedito Leme, nº 149/2025, solicitando 

do Gerente Divisional da Sabesp, informações sobre a possibilidade da extensão de rede de agua na 

Estrada Municipal João Vieira, Estrada Benedito Cerqueira Ruivo, Benedito Elias nos Bairros 

Ribeirãozinho e Cercadinho Ruas João Leme Machado e Manoel Lopes; do Vereador Rodinei de 

Camargo Simões, nº 150/2025, solicitando da Gerente de Relações Institucionais da Telefônica 

informações sobre a possibilidade de melhorias no sinal de celular com a possível instalação de uma 

torre de transmissão no Bairro do Cercadinho; do Vereador José Benedito Leme, nº 151/2025, 

solicitando do Secretário de Estado da Educação, sobre a possibilidade de enviar verbas para 

reforma da EMEI José Graça, bem como a reforma da Creche no Bairro do Cercadinho. Colocados 

em discussão manifestaram-se os Vereadores Eduardo Prestes de Faria, sobre os de nºs 146 e 

152/2025; José Benedito Leme, sobre os de nºs 147, 150 e 151/2025; Rodinei de Camargo Simões, 

sobre os de nºs 148, 150 e 152/2025 e Reinaldo Carlos Vieira, sobre o de nº 152/2025. Colocados 

em votação, foram todos aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES: do Vereador Eduardo 

Prestes de Faria, nº 152/2025, no sentido da implantação de lombadas sendo uma na Rua São Roque 

e outra na Rua Cerquilho, Bairro do Tatetu; do Vereador José Benedito Leme, nº 153/2025, no 

sentido da continuação da pista de caminhada até o Mercado Roger no Bairro do Cercadinho, bem 

como refazer as pinturas das duas pistas de caminhada; do Vereador Luis Fernando de Jesus 

Camargo, nº 154/2025, no sentido do corte das arvores de eucalipto existentes na Estrada Eulalia 

Maria da Conceição, próximo ao centro hípico São José; do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, nº 

155/2025, no sentido da colocação de placas de denominação de ruas bem como a substituição das 

que estão apagadas; do Vereador Reverson Tiago Dias, nº 156/2025, no sentido da colocação de um 

corrimão na escada de acesso ao Complexo Esportivo Benedito Matias de Campos Neto; do 

Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 157/2025, no sentido da colocação de caixas de agua em 

todas as escolas e creches municipais; do Vereador José Benedito Leme, nº 158/2025, no sentido de 

reparos bem como a colocação de cascalhos na Estrada das Rosas e Ruas José Leme Cavalheiro, 

Bairro do Cercadinho e João Fabiano, Bairro do Ribeirãozinho; do Vereador Luís Fernando de 

Jesus Camargo, nº 159/2025, no sentido da implantação de lombadas ao longo da Estrada Municipal 

Eulalia Maria da Conceição;  Franqueada à palavra, manifestarem-se os Vereadores autores. Como 

as indicações independem de votação, o Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas.  

EXPLICAÇÃO PESSOAL: foram inscritos quatro Vereadores, cada um teve sete minutos para 

sua explicação: 1) Eduardo Prestes de Faria: “boa noite a todos os Vereadores, Presidente em 

primeiro lugar quero agradecer a Deus, mais um mês de trabalho e por manter a gente vivo mais um 

pouco, agradecer aos meus eleitores que confiaram e depositaram seus 260 votos e dizer que nós 

somos cobrados diariamente e estamos trabalhando para trazer mais melhorias para nossa cidade. 

Na Sessão passada fiz um requerimento sobre o “Programa Cidade Legal”, e nos informou que o 

processo está bem avançado, e os núcleos da Vila Matias e Jardim São Paulo  já estão registrados 

junto ao Cartório de Registro de Imóveis, estando em fase de revisão dos cadastros, os demais 

núcleos Vila Leme, Vila Matias e Tatetu ainda estão em análise, Vila Correia e Cercadinho, ainda 

não iniciaram e acredito que logo o Governador irá trazer o título da escritura dos imóveis. Dizer 
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que ainda estamos sofrendo com a Sabesp, ainda falta água em alguns bairros, ligação de rede de 

água e esgoto estão demorando muito e nós somos cobrados por munícipes e cobramos a Sabesp, 

mas o atendimento está sendo muito precário, teve um outro dia que liguei para o Rafael e vieram e 

realizaram apenas um serviço, voltando em outro dia para realizar, o descuido da Sabesp é imenso, 

antes vinham executavam o serviço, abriam buracos e no mesmo dia fechavam, hoje em dia abrem 

o buraco e deixam um mês aberto, sem contar que ficamos diariamente cobrando e espero que a 

Sabesp nos de uma melhor atenção. Deixo registrado aqui o apoio que temos recebido do Deputado 

Vitor cachorrão como é conhecido o qual mandou duzentos mil para a saúde, kits esportivos e ainda 

está trabalhando para ver se consegue mais verbas para a nossa cidade. Que Deus abençoe a todos e 

boa noite”. 2) Ângela Cristina Campos de Almeida: “boa noite Vereadores, plateia presente, Senhor 

Presidente, quero começar minha explanação agradecendo as funcionárias desta Casa Marcia, 

Renata e Camila que com muito carinho e dedicação nos prepararam tudo para a solenidade de 

entrega de título, não precisando me preocupar com nada muito obrigada meninas, agradeço 

também o Reinaldo Presidente. Agradeço a população que também depositaram seus votos em 

mim, estamos encerrando um ano de muito trabalho e logo estaremos em recesso, mas 

continuaremos trabalhando árduo todos os dias não tem sábado e domingo a população pode contar 

comigo, fui eleita para trabalhar pelo povo e peço desculpas por não conseguir atender a todos, mas 

procuro atender o máximo fazendo com o coração. Agradeço ao Deputado Rafael Saraiva, pelas 

verbas enviadas destinadas a clínica veterinária e já consegui dois anos de atendimento pagos, nós 

somos eleitos pra lutar pelo povo e eu peço mesmo aos deputados não tenho vergonha corro atras, 

porque sem verba a Prefeitura não sobrevive, agradeço ao Prefeito por também ter abraçado esta 

causa, a prefeitura está reformando o antigo prédio do conselho onde será a clínica veterinária e 

com certeza continuarei lutando para trazer melhorias a nossa cidade, boa noite a todos”. 3) José 

Benedito Leme: “boa noite a todos, plateia presente eu começo falando sobre este Programa Cidade 

Legal e dizer que tudo isso começou na gestão do ex-prefeito Sandro, este processo é muito 

demorado, são anos e anos, mas agora graças a Deus parece que ano vem serão entregues as 

escrituras. Volto a falar sobre a saúde eu venho batalhando para conseguir o aumento dos médicos e 

aumentos dos horários e plantão médico. Recebi uma resposta da diretora que não havia 

possibilidade de atender aos meus pedidos, mas em conversa com o Prefeito João Paulo ele me 

disse que ano que vem irá implantar médico do meio dia até a meia noite e me informou que irá 

fazer licitação para contratação de médicos, e informo a vocês que um médico ganha em torno de 

três mil reais mensais, e disse que irá contratar mais dois médicos, eu sou muito cobrado por 

munícipes sobre essas melhorias, outro dia recebi um áudio e até enviei ao prefeito para ele ouvir 

com um munícipe bravo, indignado por não ter médico. Agradeço aos meus companheiros por mais 

um ano trabalhando juntos agradeço a Marcia, Renata e Camila, a Marcia que já está com a gente 

aqui mais de trinta anos muito obrigado. Agradeço aos Deputados pelas verbas encaminhadas a 

nossa cidade, e continuaremos ano que vem lutando para ainda mais trazer melhorias a nossa 

cidade, boa noite a todos”. 4) Reinaldo Carlos Vieira: “boa noite a todos os presentes quero 

agradecer por mais um ano por Deus ter nos concedido vida e saúde nos abençoando. Somos 

cobrados diariamente principalmente porque estamos a frente de tudo, só tenho mesmo a gradecer a 
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Deus. Agradeço a Marcia, Camila e a Renata por toda dedicação e trabalho, chegamos aqui está 

tudo arrumado, onde tem mulheres a frente tudo fica mais organizado, agradeço mesmo de coração 

as três funcionárias por tudo que vocês fazem nesta Casa e fazem muito bem. Meu muito obrigado. 

Agradeço a população pelos meus votos, e estou trabalhando muito para honrar todos aqueles que 

confiaram em mim, sou vereador do povo e pelo povo, estou praticamente toda semana viajando pra 

São Paulo com o Prefeito atrás de verbas para nossa cidade. O trabalho é árduo, mas é gratificante 

ver as conquistas. Recebemos essa semana um carro para o CRAS e estamos muito felizes com a 

colheita. E se Deus quiser mais um sonho será realizado com a construção da tão sonhada Câmara, 

que é nossa Casa de Leis construída, as vezes munícipes me perguntam porque você não compra 

um carro pra câmara, e eu sempre respondo primeiro é um prédio para Câmara depois o carro. O 

Prefeito me garantiu que iniciará ano que vem e se Deus quiser logo sairemos do aluguel, não 

adianta ter um carro e pagando aluguel de um imóvel, com certeza teremos um lugar bom para 

trabalhar afinal são anos sonhando com isso, meu boa noite e obrigado”. Nada mais havendo a 

tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo 

Presidente da Câmara ............................................... Eu, ............................................ Luis Fernando 

de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi******************* 


